
 

 

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО  

МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО И ТУРИЗЪМ, 

ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ 

П Р О Т О К О Л  № 3 9  

от редовно заседание на Постоянната комисия по международно 

сътрудничество и туризъм, европейски програми и проекти, проведено на 

17.12.2025 г., 

Днес, 17.12.2025 г., в зала 2, ет. 2, ул. “Московска” № 33 се проведе редовно 

заседание на Постоянната комисия по международно сътрудничество и 

туризъм, европейски програми и проекти. 

Заседанието е открито в 10:15 часа от Председателя на комисията, г-жа 
Цветелина Заркин, която констатира наличието на необходимия кворум за 
вземане на легитимни решения. 

Присъстващи с право на глас са както следва:  

Цветелина Симеонова - Заркин 

Екатерина Йорданова 

Саад Алуани  

Пламена Терзирадева - Велкова  

Диян Стаматов 

Деян Николов 

 

                                                                    СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, https://council.sofia.bg/ 



Г-жа Цветелина Заркин (Председател): Направи предложение за изменение в 
предварително предложения дневен ред, като Точка 3 (Доклад на г-жа Бачева) да 
бъде преместена и разгледана като Точка 1. 

След като не бяха направени други предложения или възражения, предложението 
за промяна и целият дневен ред бяха подложени на гласуване. 

Дневният ред се приема с направеното изменение а именно: „Точка 3 става Точка 1“  
. 

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

4 

За 4 

Против Няма  

Въздържали се Няма  

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „За“ 

Деян Николов – „За“ 

 

По точка първа от дневния ред:  

Доклад вх. № СОА25-ВК66-10685/1/02.12.2025 г. относно: Даване на съгласие за 
кандидатстване на Столична община с предложение за изпълнение на 
инвестиция по процедура BG-RRP-13.011 – „Закупуване на електрически превозни 
средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални 
услуги“, с вносител Надежда Бачева зам.- кмет на Столична община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Даде думата на вносителя – г-жа Надежда Бачева, за 
кратко представяне на доклада. 

Г-жа Надежда Бачева (Зам.-кмет на Столична община): Запозна комисията с 
предмета на доклада, като поясни, че проектът предвижда закупуването на 
електрически бус. Тази инвестиция надгражда текуща програма, по която 
Столична община кандидатства за изграждане на фотоволтаични системи. 
Проектното предложение ще бъде подадено за максималния допустим размер на 
финансирането – 113 600 лв., като крайният срок за кандидатстване е 22 
декември. Г-жа Бачева подчерта, че към момента социалната услуга, за чиито 
нужди се изисква превозното средство, не разполага със собствено такова и 
използва автомобил на район „Надежда“ въз основа на договор за ползване. 



Г-жа Цветелина Заркин: Благодари за представянето и се обърна към членовете 
на комисията за въпроси или коментари. 

Тъй като не постъпиха изказвания, докладът беше подложен на гласуване. 

Постоянната комисия приема доклада и подкрепя предложението за 
кандидатстване на Столична община по процедура BG-RRP-13.011. 

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

5 

За 5 

Против Няма 

Въздържали се Няма  

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Екатерина Йорданова – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „За“ 

Деян Николов – „За“ 

 

По точка втора от дневния ред: 

 Доклад вх. № СОА25-ВК66-11168/11.12.2025 г. относно: Промяна в структурата и 
числеността на администрацията на Столична община с вносител Васил Терзиев 
– Кмет на Столична община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Обяви преминаването към следващата точка от дневния 
ред и даде думата на секретаря на Столична община – г-жа Яна Георгиева, за 
представяне на доклада. 

Г-жа Яна Георгиева (Секретар на Столична община): Запозна присъстващите с 
предложените промени, като уточни, че в частта, засягаща компетенциите на 
настоящата комисия, няма промяна в структурата и числеността. Промени са 
нанесени единствено по отношение на направление „Градско планиране и 
развитие“ и Главния архитект. Корекциите са в две основни посоки: 

1. Графично е отразено, че Главният архитект е на директно подчинение на 
Кмета на Столична община (за да се отстранят съществуващите до 
момента съмнения относно подчиненост на заместник-кмет). 



2. В текстовата част са добавени пояснения за административните 
инструменти, които ще се използват, за да се осигури необходимата 
експертна обезпеченост за изпълнение на законово установените 
задължения на Главния архитект по ЗУТ. 

Г-жа Цветелина Заркин: Благодари за представянето и попита членовете на 
комисията за въпроси и коментари, като отбеляза, че структурата на 
администрацията вече е била предмет на обсъждане в рамките на няколко 
предходни заседания. 

Тъй като липсваха изказвания, докладът беше подложен на гласуване. 

Постоянната комисия не подкрепя доклада. 

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

5 

За 2 

Против 1 

Въздържали се 2 

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Екатерина Йорданова – „Въздържал се“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „Въздържал се“ 

Деян Николов – „Против“ 

 

По точка трета от дневния ред:  

Доклад вх. № СОА25-ВК66-11096/10.12.2025 г. относно даване на съгласие за 
включване на Столична община като партньор в проектно предложение 
„Повишаване на устойчивостта на местното управление в кризисни ситуации в 
Дунавския регион“ (Enhancing Crisis-Resilience of Local Governance in the Danube 
Region) с акроним 4Resilient DR по програма Интеррег „Дунавски регион“ 2021-2027 
с вносител Васил Терзиев – Кмет на Столична община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Обяви точката и даде думата на представител от 
администрацията за кратко представяне. 

Г-жа Мирослава Иванова (дирекция „Европейски политики и програми“): Запозна 
комисията с отправената към Столична община покана за партньорство по 



проекта. Основната цел е укрепване на устойчивостта на местните системи за 
управление в Дунавския регион при кризи и подобряване на подготовката и 
реакцията на общините при бедствия. Предвижда се изграждане на 
транснационална рамка за готовност (картографиране, сравнителни анализи, 
добри практики) и разработване на набор от инструменти, които ще се 
тестват пилотно. Общият бюджет на целия проект е 2,5 млн. евро, а бюджетът 
за Столична община възлиза на 130 000 евро, разпределен както следва: 

 80% (104 000 евро) – Европейски фонд за регионално развитие (ЕФРР); 
 15% – национално съфинансиране от МРРБ; 
 5% (до 6 500 евро) – собствено съфинансиране от бюджета на Столична 

община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Откри дискусията и даде думата на г-жа Екатерина 
Йорданова. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Изрази мнение, че сумата от 130 000 евро е 
сравнително малка за мащаба на Столична община в проект за 2,5 млн. евро. 
Постави въпроси относно състава на проектния екип, управлението на проекта 
(включително възнагражденията) и академичния капацитет на останалите 
партньори. Изрази безпокойство, че често подобни проекти се ограничават до 
провеждането на семинари и създаването на документи, които нямат реален 
практически ефект за вземането на политически решения. 

Г-жа Мирослава Иванова: Поясни, че общият бюджет е разпределен между 20 
партньора, като бюджетите на всички варират между 130 000 и 140 000 евро, а 
на някои са дори под 100 000 евро. Относно екипа уточни, че той се формира 
официално едва след одобрение на проекта, но задължително ще включва 
ръководител, координатор, счетоводител и представители на дирекция 
„Аварийна помощ и превенция“ (ДАПП). 

Г-жа Екатерина Йорданова: Зададе допълнителен въпрос каква част от бюджета 
на Столична община е заложена конкретно за разходи за персонал и управление. 

Г-жа Мирослава Иванова: Отговори, че планираните разходи за персонал възлизат 
на 60 000 евро. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Отправи препоръка към администрацията при 
подготовката на документите и сформирането на екипа да се вземе предвид, че 
експертите, които са пряко засегнати от темата (от дирекция „Аварийна 
помощ и превенция“), трябва да бъдат основни бенефициенти на тази сума за 
персонал. 

Г-жа Цветелина Заркин: Тъй като нямаше други изказвания, подложи доклада на 
гласуване. 

Постоянната комисия приема доклада и дава съгласие за включването на Столична 
община като партньор в проектното предложение. 



Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

5 

За 5 

Против Няма 

Въздържали се Няма 

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Екатерина Йорданова – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „За“ 

Деян Николов – „За“ 

 

По точка четвърта от дневния ред:  

Доклад вх. № СОА25-ВК66-11129/11.12.2025 г. относно получена покана за участие 
на Столична община като партньор в проектно предложение „Интелигентни 
партньорства за готовност и знания в областта на изкуствения интелект в 
региона на река Дунав“ (Smart Partnerships for AI Readiness and Knowledge in the 
Danube Region, SPARK), по Програма „Интеррег Дунавски регион“ 2021-2027“, 
съфинансирана от Европейския съюз; с вносител Иван Гойчев – зам.- кмет на 
Столична община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Обяви точката и даде думата на вносителя – г-н Иван 
Гойчев, за представяне на доклада. 

Г-н Иван Гойчев (Зам.-кмет на Столична община): Разясни, че проектът има за цел 
да развие капацитета в Дунавския регион по отношение на внедряването и 
прилагането на решения с изкуствен интелект (ИИ). Поясни, че много общини 
изпитват затруднения при избора на компании партньори за такива 
внедрявания, затова целта на проекта е да картографира екосистемата, да 
осигури прилагането на нормативната рамка за ИИ и да ускори процесите. Като 
основна метрика за успех е заложено внедряването на три конкретни решения с 
ИИ. Консорциумът се води от Изпълнителната агенция за финансиране на 
висшето образование, научни изследвания, развитие и иновации на Румъния, като 
участват и организации от Словения, Молдова, Унгария, Сърбия и Черна гора. 
Общият бюджет на проекта е 2,8 млн. евро, а бюджетът за Столична община е 
143 000 евро (80% европейско финансиране, 15% национално съфинансиране и 5% 
или около 7 000 евро собствен принос). 



Г-жа Цветелина Заркин: Благодари за представянето и даде думата на г-жа 
Екатерина Йорданова за въпроси. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Поиска детайли относно разпределението на 
средствата за управление, състава на екипа и конкретния ангажимент на 
Столична община. Изрази изненада и критичност, че в консорциума не е включен 
български научен институт или представители на родната академична 
общност, като подчерта, че общината трябва активно да търси такова 
партньорство. 

Г-н Иван Гойчев: Поясни, че от бюджета на Столична община 102 000 евро са 
предвидени за разходи за персонал (хората, които ще работят по проекта), а 41 
000 евро са за други разходи. Уточни, че екипът се сформира официално след 
одобрение на проекта, като водещо ще бъде неговото направление, съвместно с 
други направления, притежаващи голям обем административна работа, която 
може да бъде оптимизирана чрез ИИ. Относно липсата на български институти 
обясни, че поканата е дошла директно от водещия партньор (Румъния), който е 
припознал Столична община като добър партньор, и администрацията се е 
доверила на тяхното лидерство. Понякога покани идват и от местни 
институти (като институт „Гейт“ към СУ), но в случая проектът е иницииран 
отвън. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Изрази удовлетворение от заделената сума за 
експерти. Тя отправи категорична препоръка в екипа задължително да бъдат 
включени вътрешни професионалисти от Столична община в областта на 
международното сътрудничество и управлението на проекти, вместо да се 
търсят външни експерти. Насърчи администрацията в бъдеще, при получаване 
на подобни покани, да предлага на водещите партньори включването и на 
български университети. 

Г-д Деян Николов: Постави въпрос за целесъобразността на участието на София, 
като попита защо точно Столична община се занимава с програма за Дунавския 
регион, а не крайдунавски градове като Видин или Русе. 

Г-н Иван Гойчев: Обясни, че по правилата на програмата под „Дунавски регион“ се 
визира територията на цялата държава (България), а не само градовете по 
поречието на реката. Допълни, че общината има нужда от внедряването на 
подобни решения и тъй като това е единствената покана по темата в момента, 
администрацията е решила да участва активно. 

Г-жа Цветелина Заркин: Допълни, че програмата обхваща целия регион на 
държавите, през които преминава реката, а фокусът на конкретния проект е 
изцяло върху изкуствения интелект и внедряването му в административните 
дейности, без да се засяга управлението на самата река. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Благодари на г-н Николов за въпроса и посочи, че това 
обяснява защо тя гласува против административната структура, докато не 
види правилно оценена ролята на експертите по международно сътрудничество 



и програми. Според нея до всеки заместник-кмет при защита на европроекти 
трябва да стои такъв профилиран експерт. Тя подчерта, че от гледна точка на 
законосъобразност участието ни е напълно обосновано (тъй като сме дунавска 
страна), а от гледна точка на целесъобразност – общината трябва да се 
възползва максимално от подобни финансирания, тъй като 5% съфинансиране е 
нищожен разход за привличането на европейски средства. Критикува 
администрацията, че не обсъжда предварително намеренията си за 
кандидатстване с политическите групи в Общинския съвет, и настоя за промяна 
в този подход, за да може съвместно да се решава кои политики да се развиват 
чрез проектите. 

Г-жа Цветелина Заркин: Поради липса на други коментари, подложи доклада на 
гласуване. 

Постоянната комисия приема доклада и дава съгласие за включването на Столична 
община като партньор в проектното предложение SPARK. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

5 

За 5 

Против Няма  

Въздържали се Няма 

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Екатерина Йорданова – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „За“ 

Деян Николов – „За“ 

 

По точка пета от дневния ред:  

Доклад вх. № СОА25-ВК08-19541/08.12.2025 г. относно създаване на Енергийна 
общност (ЕО) с участието на Столична община – район „Слатина“ с цел 
подготовка на документи за кандидатстването по програми и проекти с 
европейско и национално финансиране, както и при участие в платформи за 
групово финансиране; с вносители Георги Илиев – кмет на район „Слатина“ и 
Надежда Бобчева –зам.- кмет на Столична община. 



Г-жа Цветелина Заркин: Обяви точката и даде думата на представителите на 
район „Слатина“ за представяне. 

Г-н Денимир Котев (Зам.-кмет на район „Слатина“): Попита дали е получена 
направената от района корекция в доклада и уточни, че целта на инициативата е 
проучване на възможностите за създаване на активна енергийна общност. Той 
поясни, че темата все още не е напълно изчистена в националното 
законодателство и в момента НСОРБ води преговори и презентации за 
детайлното формулиране на активните и пасивните общности. Зам.-кметът 
отбеляза, че съществуващите примери в страната и София до момента са за 
пасивни общности. Въпреки че докладът е по-скоро принципен и формален (тъй 
като на този етап няма заложена конкретика и бизнес план), за районната 
администрация е важно да получи легитимно решение на СОС, с което да се 
възложи на кмета на район „Слатина“ Георги Илиев да стартира официални 
проучвания. Това ще даде сериозен мандат пред директорите на училища, 
читалища и НПО-та при преговорите за бъдещо включване в общността. 

Г-жа Цветелина Заркин : Благодари и даде думата на г-жа Пламена Терзирадева. 

Г-жа Пламена Терзирадева: Отбеляза, че макар докладът да е формален и да дава 
само принципно съгласие, в София и страната (напр. Бургас) вече има работещи 
примери. Тя попита дали район „Слатина“ е осъществил контакт с район 
„Витоша“, където подобен проект вече се реализира, и дали са запознати с 
евентуалните проблеми и стъпки при адаптирането на модела към спецификите 
на „Слатина“. 

Г-н Денимир Котев: Отговори, че районът е изследвал детайлно опита на Бургас 
и Габрово и работи в тясно сътрудничество с район „Витоша“. Той посочи 
важната разлика: съществуващите до момента общности са пасивни 
(инсталират се фотоволтаици на определен покрив, токът отива на конкретно 
място и процедурата приключва). Европейските норми обаче позволяват 
създаването на активна общност, при която впоследствие могат да се 
присъединяват нови институции (училища, читалища). Отново подчерта, че 
решението на СОС е необходимо именно заради неясното законодателство, за да 
има администрацията законова основа да изследва общинските сгради и да 
ангажира директорите на институциите в района с официално заявено 
намерение. 

Г-жа Цветелина Заркин: Подкрепи инициативата, като допълни, че Пловдив също 
е стартирал стъпки в тази посока и темата е изключително актуална. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Приветства инициативата на района. Изрази мнение, 
че за бъдещото функциониране на общността е важно да се знае по какъв 
правилник ще работи, как ще се консултират решенията с гражданите и какви 
конкретни действия ще се предприемат, като бъдещите индивидуални проекти 
отново ще преминават през СОС. Тя предложи за протокола в точка „Разни“ да 
бъде заложено следното искане: да се отправи официално запитване към дирекция 
„Международно сътрудничество, европейски програми и проекти“ на Столична 



община, която до първото заседание през месец февруари 2026 г. да направи 
преглед и да предостави информация за всички проекти, по които общината е 
работила или партнирала в сферата на енергийните общности, с цел използване 
на натрупаното вътрешно знание и добри практики. 

Г-жа Цветелина Заркин: Потвърди, че такова питане ще бъде отправено. Уточни, 
че район „Витоша“ не е ползвал еврофинансиране, а е преминал към вариант за 
набиране на средства чрез краудфъндинг платформи. 

Г-жа Пламена Терзирадева: Направи референция към предходния доклад на район 
„Витоша“, като обърна внимание на район „Слатина“, че когато са в готовност с 
конкретно инвестиционно предложение, СОС ще очаква от тях пълна 
документация, включваща: бизнес план, бизнес модел, проект на договор, 
конструктивно становище и оферта от търговец на енергия. 

Г-жа Цветелина Заркин: Поради изчерпване на дискусията подложи доклада на 
гласуване с направените поправки. 

Постоянната комисия приема доклада и дава съгласие за стартиране на действия 
по проучване и изграждане на Енергийна общност в район „Слатина“.  

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

6 

За 5 

Против Няма  

Въздържали се 1 

Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Саад Алуани – „За“ 

Екатерина Йорданова – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „Въздържал се“ 

Деян Николов – „За“ 

 

 

По точка шеста от дневния ред:  



Доклад вх. № СОА25-ВК08-19622/09.12.2025 г. относно даване на съгласие за 
кандидатстване на район „Кремиковци“ по ПРОГРАМА „ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ 
НА ОБЩИНСКИ УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ“ на Националния доверителен 
екофонд (НДЕФ) за „Въвеждане мерки по енергийна ефективност на 159 ОУ „Васил 
Левски“, кв. Челопечене“, район „Кремиковци“, Столична община; с вносител Лилия 
Донкова – Кмет на район „Кремиковци“ 

Г-жа Цветелина Заркин: Обяви доклада и направи важно уточнение, че е постъпило 
становище от Комисията по финанси и бюджет, която подкрепя доклада със 
следните изменения в проекта за решение: 

1. Текстът „дава съгласие за кандидатстване“ става Точка I (римско едно) в 
проекта за решение. 

2. В Точка 2, след текста „разрешава съфинансиране“, да се добави текстът: 
„от бюджета на Столична община за 2026 година“. 

3. В Точка 2 посочените суми в български лева (БГН) да се превалутират в евро 
(EUR) съгласно официалния курс на БНБ. 

След това Председателят даде думата на представителите на района. 

Г-н Димитър Илиев (Зам.-кмет по строителството в район „Кремиковци“): 
Запозна комисията с техническите параметри на проекта, чиято основна цел е 
внедряване на мерки за енергийна ефективност. Проектът предвижда подмяна на 
старата вътрешно-отоплителна инсталация. До момента източникът на 
отопление е бил котел на дизелово гориво, който ще бъде заменен с 
високоефективна термопомпена инсталация, което налага и пълна подмяна на 
тръбните разводки (енергоспестяваща мярка С6). Паралелно с това се решава 
дългогодишният проблем с осигуряването на битова гореща вода за нуждите на 
учениците. Досега училището е разчитало на един 80-литров бойлер, а проектът 
предвижда въвеждането на нов 200-литров бойлер (енергоспестяваща мярка 
С11). 

Г-жа Цветелина Заркин: Благодари за представянето и попита членовете на 
комисията за въпроси или коментари. 

Тъй като липсваха изказвания, докладът бе подложен на гласуване с направените 
от Комисията по финанси изменения. 

Постоянната комисия приема доклада и подкрепя предложението за 
кандидатстване на район „Кремиковци“ по програмата на НДЕФ, съобразно 
измененията, предложени от Комисията по финанси и бюджет. 

Общо гласували: 

в т.ч.: 

 

6 

За 6 

Против Няма  

Въздържали се Няма 



Поименно гласуване:  

Цветелина Симеонова – Заркин – „За“ 

Саад Алуани – „За“ 

Екатерина Йорданова – „За“ 

Пламена Терзирадева - Велкова – „За“ 

Диян Стаматов – „За“ 

Деян Николов – „За“ 

 

По точка „Разни “ от дневния ред: 

Определяне на представител на Постоянната комисия по международно 
сътрудничество и туризъм, европейски програми и проекти за включване в 
състава на Консултативния съвет по политики за младежта към Кмета на 
Столична община. 

Г-жа Цветелина Заркин: Обяви точката и разясни процедурата за избор на членове 
за Консултативния съвет. Тя информира, че предния ден Комисията по 
образование, наука, култура и културно многообразие е излъчила г-н Еньо Савов, а 
очакванията са Комисията по децата, младежта и спорта отново да подкрепи г-
жа Екатерина Йорданова. Председателят отбеляза, че до момента не са 
постъпили писмени кандидатури от членовете на настоящата комисия, и 
официално издигна своята собствена кандидатура за член на съвета. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Направи алтернативно предложение, като номинира 
за представител на комисията г-н Диян Стаматов. Като мотив посочи неговия 
дългогодишен опит в работата с младежи и училища, както и факта, че той е 
председател на Комисията по образование. 

Г-жа Цветелина Заркин: Попита г-жа Йорданова дали, ако нейната политическа 
група има вече предложени представители от други квоти (включително от 
БСП), това няма да доведе до прекалена концентрация на една политическа сила в 
съвета. Тя подчерта, че е редно да има по-балансирано и разнообразно 
политическо представителство. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Възрази остро срещу стартирането на нова 
процедура, като определи политическите действия на представителите от 
ПП-ДБ като „преврат“ и подмяна на вота на СОС. Тя припомни хронологията от 
юни 2025 г., когато е бил приет Правилник, изцяло съгласуван с младежките 
организации. Според нея последвалите промени са плод на задкулисни решения, 
които учат младите хора на манипулация и неспазване на поети ангажименти. По 
отношение на същността на Консултативния съвет, тя подчерта, че неговата  



логика е общината да консултира своите политики със заинтересованите 
страни (както е в туризма), а не обратното. Затова житейската и 
административна логика изисква органът да се председателства от 
представител на администрацията или общински съветник, а не от младеж, тъй 
като дневният ред се определя от този, който търси консултацията. Тя 
допълни, че трите места от СОС в съвета (представители на международното 
сътрудничество, образованието и спорта) изискват експертни компетенции, а 
не политическо или квотно разпределение. Потвърди номинацията на г-н Диян 
Стаматов. 

Г-жа Цветелина Заркин: Направи уточнение относно промените в Правилника за 
младежта. Тя поясни, че основната промяна дава възможност Председател на 
Консултативния съвет да бъде млад човек, избран от самите младежи, а не 
задължително общински съветник (както е била г-жа Йорданова до момента). 
Според председателя това е изключително положителен аспект, който дава 
независимост на младите хора сами да определят дневния си ред и да влияят 
реално върху общинските политики. Тя потвърди, че подкрепя кандидатурата на 
г-н Савов от образователната комисия, но настоява за политическо 
многообразие сред тримата представители. Изрази личен интерес и мотивация 
да работи по младежките теми. 

Г-жа Екатерина Йорданова: Определи прочета на председателя като 
манипулативен. Тя допълни, че в предходния вариант на правилника от юни, 
младежите сами са настоявали председателят да бъде общински съветник, тъй 
като са намирали администрацията за по-зависима. Тя призова да се премине към 
гласуване на двете направени номинации поотделно. 

Г-жа Цветелина Заркин: С оглед на възникналия дебат и факта, че Комисията по 
децата, младежта и спорта все още не е провела своето заседание (което 
предстои същия следобед) за избор на нейния представител, предложи точката 
да бъде отложена. 

РЕШЕНИЕ: Комисията взема решение да отложи избора на свой представител в 
Консултативния съвет по политики за младежта. Темата ще бъде разгледана на 
допълнително заседание преди предстоящата сесия на Столичния общински 
съвет. 

 

 

 

 

 



Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на комисията г-жа Цветелина 
Заркин закри заседанието в 11:06 часа. 

 

 

 Председател на постоянната  

комисия по Международно 

сътрудничество и туризъм, 

европейски програми и 

проекти :               П 

Цветелина Симеонова –                  

Заркин 

          

Заместник Председател на 

постоянната  комисия по 

Междунорадно 

сътрудничество и туризъм, 

европейски програми и 

проекти :               П 

Екатерина Йорданова 

 

Заместник Председател на 

постоянната  комисия по 

Междунорадно 

сътрудничество и туризъм, 

европейски програми и 

проекти : отсъствал 

Станислав Младенов 

 

 

 

Изготвил:  
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